

Errata

In the article “How can ecological urbanism promote human health?”, DOI number: 10.1590/2175-3369.008.001.SE05, published in *urbe - Brazilian Journal of Urban Management*, 8(1): 77-95, on page 77:

Where it reads:

“Micheline de Souza Zanotti Stagliorionio Coelho”

It should read:

“Micheline de Souza Zanotti Stagliorio Coelho”

